

香港交易及結算有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



SINO PROSPER STATE GOLD RESOURCES HOLDINGS LIMITED

中盈國金資源控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號: 766)

自願公佈

最新季度營運進度

中盈國金資源控股有限公司(中盈或本公司)欣然提供有關其運營及計劃之最新季度資料，但並不包括財務資料。為增加透明度並充分披露企業發展資料，本公司擬就公司各項業務及勘探計劃之進展及規劃情況定期作出更新。該等更新資料旨作概述用途，可能並不完整。本公司將依據保密性、關聯性以及競爭或商業機密方面之限制，著重進行管理層認為對股東利益而言屬重大之發展事項。董事認為以下概述之技術措施及發展事項為重要發展事項，並為擴大生產、獲發相關許可證、編制符合礦石儲量聯合委員會(JORC)國際標準之礦產資源/儲量報告以及為未來項目發展(包括未來其他生產之潛在發展)奠定基礎。

(A) 現狀

中盈國金資源控股有限公司(中盈或本公司)為一家於香港上市之貴金屬生產企業。中盈致力於在中國經營與貴金屬相關之勘探、開發、開採及生產等各項業務。除現有勘探與生產項目外，中盈計劃擬收購在產或即將投產之礦資產為手段，組建一家大型中國境內的貴金屬生產商，藉此增加每股資源量及產量。

中盈現正專注於擴大其敖漢旗項目之生產規模及資源量(中盈持股70%之內蒙古鑫瑞恩礦業有限公司，持有面積為2.07平方公里之開採許可證)，致力於發展其持股92%的黑龍江中誼偉業經貿有限公司(中誼)及中誼旗下5處總面積約為364平方公里之相鄰勘探許可證區，以期實現早期生產。

(B) 內蒙古敖漢旗礦山之開發

1. 選礦廠及冶煉廠

如先前報告所述，2010年7月1日收購項目後僅四個月內即建成一期基礎設施一日產500噸之敖漢旗選礦廠，生產設備及附屬配套設施均已完成。本公司於2010年11月20日舉行了敖漢旗選產試車典禮，並誠邀地方政府官員出席。



敖漢旗選廠－試車典禮



敖漢旗選礦廠－內部實況

中盈欣然宣佈截至12月末，選礦廠已達到礦石處理能力500噸／天。首批合質金及金精礦已經產出，並入庫。



由敖漢旗選廠分選之合質金



由敖漢旗選廠分選之金精礦

中盈對於選礦廠之快速投產甚感欣喜，並且選礦廠有望在短期內達到預期計劃之黃金生產量。主礦體的採礦準備工作正在施工中，按計劃應於3月份完成1號豎井之設備和井架更新，受當前巷道工程之所限，目前生產高品位原料尚少。選礦廠使用之原料主要是前期巷道工程之副產品／廢石，其金入選品位約為2克／噸，但此類原料之生產品位、回收率及成本均無法代表選礦廠之正常運營狀態。目前生產過程中積累相關技術參數，為儘快達到正常生產做準備。

中盈很榮幸地宣佈，根據礦山的資源情況及一期生產狀況，本公司已經確認了選礦廠擴建計劃，將其礦石日處理能力提高至2,000噸。為確保選礦廠擴建工程能儘快完工，其相關手續已在報備中。

本公司同時宣佈將新建一座冶煉廠，且該項目已經獲得地方政府的支持，其設計最終年產量將超過1,000,000盎司99.99%純金。相關手續已由專人正在報備中。

擴張項目資本成本預算包括：計劃選礦設施擴建1億圓人民幣，計劃冶煉廠建設1億圓人民幣。

2. 敖漢旗開拓系統之擴建

如先前宣佈之情況，敖漢旗第一階段之工作(即：改擴建平峒及配套設施)已完成，開採能力從200噸／天提升至現時約600噸／天。礦山採礦系統第二階段擴建工程正在進行中。4個規範主豎井(2號，3號，6號和8號)之建設工程正順利推進，2號主豎井已經施工117米、3號主豎井已經施工75米、6號主豎井已經施工32米、8號主豎井已經施工95米。此4個主豎井之一期計劃初始深度均為300米。當這些主豎井竣工後，其各中段之巷道互相貫通，使其能夠通達新圈定的其他礦體。開採能力亦由現時600噸／天計劃提升至約2,500噸／天時。按照計劃，此項礦山擴建計劃將於當前財務年度之第三、第四季度內大致完成。



正在施工的8號豎井

3. 敖漢旗項目之勘探

如前一份最新季度營運進度所述，本公司業已對取樣、樣品處理與安全、保管鏈及報告制度成功實施了合理質量保證／質量控制(QA／QC)程序。2010年度之地質工作主要目的為：拓展新的資源及採礦前期的準備工作。截至目前，本公司在2010勘探年度共僱用4家不同承包商，使用2種不同類型之設備，在敖漢旗礦區內，完成49個鑽孔，總鑽探產度達14,670米。但許多地質工作是在實施JORC標準要求之質量保證／質量控制方案前，依據中華人民共和國之標準開展，因此符合JORC標準之技術報告將延遲至2011年第二季度發佈。

本公司已經制定春夏季勘探工作之計劃，推動符合JORC資源報告之編制工作，同時對前一份最新季度營運進度所提及之新靶區開展勘探工作。如前所述，本公司礦區已經識確認多期可引起該地區金及其他金屬成礦之地質事件。中盈工作團隊在礦區工作過程中還識發現眾多新靶區，以供進一步勘探，其中包括爆破角礫、一處大型沙金區、一座潛在銅礦床以及深部可能存在的銅金斑巖型礦化系統。

目前，在整個地下巷道內按照JORC標準實施刻槽取樣工作。截至目前，已從地下巷道中採集刻槽樣品1,254件，已從通過標準技術服務有限公司天津分公司獲得481件樣品之分析結果，並取得較滿意的成果。

4. 擴大採礦証範圍

第一階段擴界手續已完成，由原有2.07平方公里將擴大至2.7平方公里(中國國家規例為每次擴大範圍不大於現有範圍之三分之一)，而本公司最終之目標擴界範圍約6平方公里。

(C) 中誼偉業黑龍江礦山之開發

在黑龍江省中誼偉業項目中，中盈目前擁有5個金多金屬勘探許可證，覆蓋面積為364.61平方公里。如先前報告之情況，本公司已委託黑龍江綏化金博地質礦產有限公司開展系統勘探工作，初期勘探重點為炮手營東山、三岔路及西南岔礦區。在初期勘探過程中，按中華人民共和國現行相關標準實施勘探，以期發現新的資源並儘快獲得開採許可證。在相關情況允許範圍內，執行了合理的質量保證／質量控制及其他流程，以期在未來便於開展符合JORC標準的礦產資源勘探和儲量計算。

公司旨在於2011年內完成申請開採許可證的工作，以期實現中誼項目早日投產。公司將提供該項目之進一步公告。

(D) 其他報告

迄今之工作進展令中盈倍受鼓舞，也倍感驕傲。敖漢旗礦之進一步擴建正穩步推進，中盈決定開始進一步擴建選礦廠，將其產能提升至2,000噸／天，同時新建一座配套冶煉廠。儘管向JORC標準轉換之複雜程度超乎預期，但本公司仍然在大力推進敖漢旗勘探工程。

中盈亦開始考察眾多新項目，旨在繼續增加每股資源量及產量，作為提高股東價值之目標。

本公司僅此欣然提供此最新報告，並將於未來適當之時定期發佈最新營運進度。

承董事會命
中盈國金資源控股有限公司
行政總裁兼執行董事
宋建文

香港，二零一一年二月十七日

於本公告之日，本公司之執行董事為梁毅文先生(主席)、宋建文先生(行政總裁)、吳國柱先生及楊杰先生、獨立非執行董事為梁偉祥博士、蔡偉倫先生及張慶奎先生。

www.sinoprospers.com